

ГАСТРОЛИ ЗАКОНЧЕНЫ

31 июля спектаклем «Время любить» закончил свои гастроли в Свердловской области Московский драматический театр имени Маяковского.

В антракте после второго действия состоялось чествование коллектива театра. С приветственной речью от имени Свердловского обкома КПСС и облисполкома выступил заместитель председателя облисполкома тов. Безуглов В. Т., вручивший представителям театра адрес и грамоту облисполкома, которой творческий коллектив награжден за успехи в художественном обслуживании

трудящихся Свердловской области. Приветственные адреса коллективу театра вручили заместитель председателя исполкома горсовета тов. Купчинова Н. И., заместитель начальника областного управления культуры тов. Бабкин П. Н., а также представители Уралмашзавода, областного Дома народного творчества и Уральского военного округа.

С ответным словом от имени работников театра выступил режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР В. Ф. Дудин.

Уральский рабочий
г. Свердловск

— 2 АВГ 1960